
Ωκεανογραφία και Ηφαίστεια! 

Την Πέμπτη 2 Δεκεμβρίου 2021 στο πλαίσιο της εσωτερικής αξιολόγησης του σχολείου μας με 

σκοπό το άνοιγμά του σε φορείς και επιστήμονες,  πραγματοποιήθηκε διαδικτυακή εκδήλωση 

σε πέντε τμήματα του Σχολείου μας. 

Με τη βοήθεια της πλατφόρμας WEBEX, και για πρώτη φορά στο σχολείο μας, οι μαθητές μας 

παρακολούθησαν από την αίθουσά τους την εξαιρετική παρουσίαση της κας Παρασκευής 

Νομικού, Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Γεωλογικής Ωκεανογραφίας και Φυσικής Γεωγραφίας 

του Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών (ΕΚΠΑ). 

Η κα Νομικού παρουσίασε και εξήγησε στα παιδιά μας τόσο τον τρόπο δημιουργίας και 

δραστηριότητας των ηφαιστείων σε όλα τα μέρη της Γης καθώς και εντυπωσιακές 

φωτογραφίες και βίντεο από αυτά. 

Ιδιαίτερη περιγραφή και ερμηνεία δόθηκε στο ηφαίστειο της Σαντορίνης κα του Κολούμπου , 

των «δικών» μας ηφαιστείων καθώς και στις ανά τον κόσμο ωκεανογραφικές αποστολές της 

κας Νομικού! 

Τα παιδιά μας με ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρακολούθησαν την παρουσίαση και εξέφρασαν τις 

πολυάριθμες απορίες τους τόσο για τα ηφαίστεια όσο και για τις ωκεανογραφικές εξορμήσεις, 

στις οποίες η κα Νομικού με ιδιαίτερη προθυμία και ενδιαφέρον καθώς και φανερή αγάπη για 

τη δουλειά της, ανταποκρίθηκε! 

Η Ωκεανογραφία ως επιστήμη και ως επάγγελμα δεν είναι μέσα στις «κλασσικές» επιλογές των 

παιδιών ιδιαίτερα όταν αυτή συνδυάζεται με νέες γυναίκες! Ζωντανό παράδειγμα και πρότυπο 

η κα Νομικού και την ευχαριστούμε θερμά! 

Την εκδήλωση προλόγισε η Διευθύντρια του Σχολείου μας Δρ Παρασκευή Ξανθούλη, η οποία 

ευχαριστώντας  και καλωσορίζοντας «διαδικτυακά» την κα Νομικού τόνισε ιδιαίτερα τη 

σημασία του ανοίγματος του σχολείου σε φορείς και επιστήμονες και ιδιαίτερα σε νέες 

γυναίκες επιστήμονες υψηλού προφίλ που αποτελούν πρότυπο για τα παιδιά μας!  Την 

ευχαριστούμε θερμά για όλα! 

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον Δρ Στέλιο Ορφανό, Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου Φυσικών 

Επιστημών Δωδεκανήσου, ο οποίος συνδέθηκε και διαδικτυακά παρακολούθησε και θερμά 

χαιρέτησε την εκδήλωσή μας! 

Πολλά συγχαρητήρια στα υπέροχα παιδιά μας για την προσοχή, τη συμμετοχή και την 

εξαιρετική συμπεριφορά που έδειξαν σε όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης! Μας κάνουν πάντα 

περήφανους! 

Επίσης ευχαριστούμε όλους τους συναδέλφους μας στο 6ο Γυμνάσιο για τη συμπαράσταση και 

την ειλικρινή υποστήριξή τους!  

Ραντεβού στο Γεωπάρκο της Νισύρου!! 

Η Ομάδα 



Δώρα Δημητρίου, Ελένη Παπαλαζάρου, Κερασία Μπουκουβάλα, Βιργινία Μιχοπούλου, Ειρήνη 

Καρίκη. 

 



 



 



 

 



 


